
Método Lucas 
 
Mi teoría es la siguiente: 

 

Si realizamos dos series de seis tiradas de un dado de seis caras 

obtenemos que en doce tiros algún numero habrá salido 3 o mas veces. 

 

Ahora si varios tiran una serie de seis números en un dado, y luego tiran 

una serie en común, podrán comprobar que para todos los casos se tendrán 

tres veces cada numero. Sabiendo esto con solo mirar a quien le falta 

completar se podrá predecir el número a salir. 

 

Les escribo un ejemplo pero les recomendaría realizar sus propias 

tiradas. 

 

Ejemplo: 

 

Tenemos seis jugadores Andrés, Bárbara, Carlos, Daniel, Erika, Florencia, 

que los llamamos A, B, C, D, E, F respectivamente. 

 

Tiradas de: 

 

A: 3; 6; 4; 1; 5; 1 

 

B: 1; 1; 5; 6; 2; 2 

 

C: 5; 4; 6; 3; 2; 3 

 

D: 6; 2; 5; 6; 1; 3 

 

E: 5; 4; 6; 3; 6; 2 

 

F: 1; 5; 5; 5; 6; 2 

 

  

 

Podemos apreciar que si juntamos las tiradas de cualquiera de los seis 

jugadores obtenemos que en todos los casos algún número saliera 3 veces. 

Ahora pasamos a lo que nos importa realmente. 

 

Primero que nada las tiradas de Florencia no las usaremos puesto que ya 

con esos seis numero hay uno que salió tres veces. 

 

Para que Andrés tenga un número que salga tres veces necesitará: 

 

A: una ves el numero 1; o dos veces alguno de estos números 3; 4; 5; 6; o 

3 veces el numero 2. 

 

Para Bárbara: 

 

B: una ves el numero 1 o 2; o dos veces el numero 5 o 6; o tres veces el 

numero 3 o 4. 

 

  



 

Para Carlos: 

 

  

 

C: Una vez el numero 3; o dos veces el numero 2, o 4, o 5, o 6; o tres 

veces el numero 1. 

 

Para Daniel: 

 

D: Una ves el numero 6; o dos veces el numero 1; 2; 3 o 5; o tres veces 

el numero 4. 

 

Para Erika: 

  

 

E: Una vez el numero 6; o dos veces el numero 2, 3, 4 o 5; o tres veces 

el numero 1. 

  

Ahora realizamos las tiradas grupales: 

 

Sale el numero 6 por lo cual las tiradas de Daniel y las de Erica se 

completan. Y ahora A, B y C se completaran si sale un 6. 

 

Por lo cual quedan así: 

 

A: Una vez un 1 o 6. 

 

B: Una vez un 1, 2, o 6. 

 

C: Una vez un 6 o un tres. 

 

Por lo cual es altamente probable que salga uno de estos cuatro números, 

como en el caso de salir un seis se completarían todas las tiradas 

conviene apostar para no quedarnos con las manos vacías. 

 

Tiramos y salió un 6 

  

 

Nota: 

  

 

A veces es conveniente esperar a que un par de tiros más, sobre todo si 

es que en las tiradas comunes no hay un número que haga que todas las 

tiradas se completen cosa de tener todavía mayor posibilidad de acierto a 

favor.  

 

Supongo que ya sabrán que en la ruleta hay seis calles y estas pueden 

suplantar a los números de un dado. Este método teóricamente tendría que 

funcionar pero divido a los limites que tiene el casino de mi ciudad no 

lo puedo jugar puesto que no tengo garantías de ganar seguro. Puesto que 

el sistema cada vez que pierde o no acierta se vuelve mas preciso y dan 

un numero mas. Lo que mediante a sistemas similares a las martingalas 

creo que debería de funcionar. 

 

En mi opinión simplemente hay que apostarle cubriendo los ceros con parte 

de la ganancia para así eliminar toda posibilidad de error puesto que 



este sistema falla si se completan en el tiro 12 o si no se completan 

nunca, cosas que es poco probable, pero asegurando los ceros casi 

eliminamos este problema. 

 

 

Bueno, no se, díganme que opinan de este método. Y si les gusta, ya sea 

que funcione o no les pido que no lo publiquen. En resumen solo quisiera 

una opinión.  A propósito el método que tengo que anda no me funciona en 

el casino de mi ciudad, ni a mí ni a un amigo que había empezado con esto 

y dejo. Quizás lo estábamos empleando mal pero el dibujo es una 

progresión como en el sistema que ustedes llaman Atila, pero apostando 

por ejemplo: 

 

Una ficha al medio-pleno al 1 y al 4. 

 

Una ficha al medio-pleno al 3 y al 6. 

 

Una ficha al cuadro que conforman el 4, 5, 7, y 8. 

 

Una ficha al cuadro que conforman el 5, 6, 8, y 9. 

 

Una ficha al cuadro que conforman el 7, 8, 10 y 11 

 

Una ficha al cuadro que conforman el 8; 9; 11; y 12 

 

Una ficha al medio-pleno al 10 y 13 

 

Una ficha al medio-pleno al 11 y 14 

 

Una ficha al medio-pleno al 12 y 15 
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